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Тема : «Игрушки».
Цель: Уточнить и активизировать словарь по теме. Употребление сущ. мн.ч. и ед. ч. Образование относительных прилагательных. Развитие внимания, памяти. Развитие связной речи.
Оборудование: игрушки, картинки, мяч.


Ход занятия:

1. Орг. момент: Сядет тот, кто назовет свою любимую игрушку.
2. «Из чего сделана?»

Машина из железа - …
                                                                 [image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\Свид+картинки\detskaya_mashina2.jpg]
Самолет из пластмассы - …
                                                                  [image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\Свид+картинки\детский самолет.jpg]
Матрешка из дерева - …
                                                                  [image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\Свид+картинки\матрёшка.jpg]
Мишка из плюша - …
                                                                   [image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\Свид+картинки\плюшевый мишка2.jpg]

Кукла из резины - …
                                                                     [image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\Свид+картинки\кукла из резины.jpg]       
                                
3. «Один – много»:
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кубик.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кубики 2.jpg]
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кукла.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\куклы.jpg]
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\лопатка.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\лопатки.jpg]

4. «Чего не стало?»
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\пирамидка.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\вертолет.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\паровозик.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\плюшевый мишка.jpg]
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\юла.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кораблик.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\детский самолет 2.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\мячик.jpg]
5. Физминутка.
6. «Назови ласково»:
[image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\detskaya_mashina1.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кораблик2.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\кукла из резины2.jpg][image: C:\Documents and Settings\samsung\Рабочий стол\картинки\мяч 2.jpg]
7. Расскажи о своей любимой игрушке: [image: C:\Users\Алена\Desktop\Скан Чека\IMG_20160705_0001.jpg]

- Что это за игрушка?
- Какого она цвета?
- Какой формы?
- Какова ее величина?
- Из чего она сделана?
- Есть ли у нее части, какие?
- Как ты с ней играешь?
( Дети принесли игрушки из дома, дома был проработан рассказ с родителями, после цикла занятий и мастер-класса для родителей).
8. Итог занятия.
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Ne 1. Cxema onmcaHus ¥ CDABHEHUS UTDYIIEK

1. IlBeT*

2. ®opma

3. Besrmunna

4. Marepuan®*

DPOJIBT'A

IIJIACTMACCA

5. YacTn urpymsn

IOEPEBO

6. JleiicTBUs C UTPYIIKOH

* OGoamauenus K, 3, C, K COOTBETCTBYIOT BETAM: KPACHEI, CHHU, 3eIHEIIl, 3T,

** Marepnas. Ha yKasauusie IpsMOYronbHUKH RAKIAIBIBAIOTCS (DPATMEHTE COOTBETCTBY IO MATEPUATOB.
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